
 

 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι 

αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή 

Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές. 

Φύλλο εργασίας 
Εφαρμογή της πρωτοβουλίας σας για το 

πρασίνισμα 

 
Αυτό το υπόδειγμα θα σας βοηθήσει να σχεδιάσετε τα συγκεκριμένα βήματα 

υλοποίησης, να αξιολογήσετε τους πόρους που χρειάζεστε και να ξεκαθαρίσετε τον 

χρονικό ορίζοντα της πρωτοβουλίας σας για το πρασίνισμα. 

 

 

Γενικές Πληροφορίες 

Τίτλος της πρωτοβουλίας: 

Εισάγετε τον τίτλο της πρωτοβουλίας 

Στόχος 

Περιγράψτε τον κύριο στόχο της πρωτοβουλίας, όπως η προώθηση της περιβαλλοντικής 

ευαισθητοποίησης, η μείωση του αποτυπώματος άνθρακα του σχολείου κ.λπ. 

Περιγραφή 

Δώστε μια σύντομη επισκόπηση της πρωτοβουλίας, συμπεριλαμβανομένων των κινήτρων πίσω από αυτήν 

και της σημασίας της. 

Ομάδα Στόχος 

Καθορίστε την ομάδα-στόχο της πρωτοβουλίας, π.χ. μαθητές μιας συγκεκριμένης ηλικιακής ομάδας, 

ολόκληρο το διδακτικό προσωπικό κ.λπ.. 

 

Συμμετοχή της ηγεσίας και του προσωπικού 

Κατάλογος των εμπλεκόμενων φορέων, εκπαιδευτικών ή προσωπικού και των συγκεκριμένων ρόλων τους 

στην πρωτοβουλία 
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Σχέδιο υλοποίησης 

Ενέργειες που πρέπει να γίνουν 

Καταγράψτε τα επιμέρους βήματα εργασίας που πρέπει να εκτελεστούν. Ποιες συγκεκριμένες 

δραστηριότητες πρέπει να εκτελεστούν; 

Πόροι: 

Κάντε έναν κατάλογο όλων των πόρων που χρειάζεστε. 

Συμπεριλάβετε πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο θα συγκεντρωθούν/αποκτηθούν οι 

απαραίτητοι πόροι, όπως χρηματοδότηση, υλικά, ανθρώπινο δυναμικό και εμπλεκόμενοι φορείς κ.λπ. 

Υλοποίηση:  

Ορίστε ένα χρονοδιάγραμμα/μια χρονική ακολουθία για τα βήματα εργασίας και τις δραστηριότητες που 

αναφέρονται παραπάνω και αναθέστε αρμοδιότητες για τις αντίστοιχες δραστηριότητες. Περιγράψτε 

επίσης τα αποτελέσματα και τις μεθόδους εκτέλεσης. 

Δέσμευση και ευαισθητοποίηση: 

Στρατηγικές εμπλοκής και ευαισθητοποίησης της σχολικής κοινότητας ή/και της εξωτερικής κοινότητας 

σχετικά με την πρωτοβουλία 


